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	Mã đề 707


Câu 1: Đặt điện áp u = U0cos(ωt) vào hai đầu điện trở R thì cường độ dòng điện chạy qua R là

A. i = I0cosωt.
B. i = I0cos(ωt + π/4).
C. i = I0cos(ωt + π/2).
D. i = U0cos(ωt – π/2).
Câu 2: Tại một nơi trên mặt đất có g = 9,8 m/s2, một con lắc đơn dao động điều hòa với chu kỳ 0,9 s, chiều dài của con lắc là
A. 480 cm.
B. 38 cm.
C. 20 cm.
D. 16 cm.
Câu 3: Đặt điện áp u = U0cos(ωt) (với U0 không đổi, 
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 thay đổi) vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R, cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C, khi ( = (0 thì trong mạch có cộng hưởng điện. Tần số góc (0 là

A. 
[image: image2.wmf]LC

.
B. 
[image: image3.wmf]2

LC

.
C. 
[image: image4.wmf]2LC

.
D. 
[image: image5.wmf]1

LC

.
Câu 4: Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp. Biết R = 30 Ω, cuộn cảm có cảm kháng ZL = 60 Ω và tụ điện có dung kháng ZC = 20 Ω. Tổng trở của đoạn mạch là
A. 30 Ω.
B. 50 Ω.
C. 10 Ω.
D. 20 Ω.
Câu 5: Dòng điện xoay chiều trong một đoạn mạch có cường độ là i = Iocos(ωt + φ) (ω > 0). Đại lượng ω được gọi là
A. cường độ dòng điện cực đại.
B. pha của dòng điện.
C. tần số góc của dòng điện.
D. chu kì của dòng điện.
Câu 6: Một vật dao động điều hòa với tần số góc 
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. Khi vật ở vị trí có li độ x, gia tốc của vật là
A. 
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Câu 7: Một sóng cơ hình sin truyền dọc theo trục Ox. Quãng đường mà sóng truyền được trong một chu kì bằng
A. hai lần bước sóng.
B. nửa bước sóng.
C. ba lần bước sóng.
D. một bước sóng.
Câu 8: Cho đoạn mạch gồm điện trở thuần R nối tiếp với tụ điện có điện dung C. Khi dòng điện xoay chiều có tần số góc ω chạy qua thì tổng trở của đoạn mạch là
A. 
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Câu 9: Một vật dao động điều hòa theo phương trình x = Acos(ωt + φ). Vận tốc của vật được tính bằng công thức
A. v = -ωAsin(ωt + φ).
B. v = -ωAcos(ωt + φ).
C. v = ωAsin(ωt + φ).
D. v = ωAcos(ωt + φ).
Câu 10: Điều kiện để hai sóng cơ khi gặp nhau, giao thoa được với nhau là hai sóng phải xuất phát từ hai nguồn dao động

A. cùng biên độ và có hiệu số pha không đổi theo thời gian.
B. cùng tần số, cùng phương và có hiệu số pha không đổi theo thời gian.
C. cùng tần số, cùng phương.
D. có cùng pha ban đầu và cùng biên độ.
Câu 11: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ và lò xo nhẹ, đang dao động điều hòa trên mặt phẳng nằm ngang. Động năng của con lắc đạt giá trị cực tiểu khi

A. vật có vận tốc cực đại.
B. vật đi qua vị trí cân bằng.
C. lò xo có chiều dài cực đại.
D. lò xo không biến dạng.
Câu 12: Khi một vật dao động điều hòa, chuyển động của vật từ vị trí biên về vị trí cân bằng là chuyển động

A. nhanh dần.
B. chậm dần đều.
C. chậm dần.
D. nhanh dần đều.
Câu 13: Một sóng ngang hình sin truyền trên một sợi dây dài theo chiều dương trục ox. Hình vẽ bên là hình dạng của một đoạn dây tại một thời điểm xác định. Trong quá trình lan truyền sóng, hai phần tử M và N lệch pha nhau một góc là

A. 2π/3, N đang đi xuống.   B. 2π/3, N đi đang đi lên.
C. 5π/6, N đang đi lên.         D. 5π/6, N đang đi xuống.
Câu 14: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng m và lò xo nhẹ có độ cứng k. Con lắc dao động điều hòa với tần số góc là
A. 
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Câu 15: Khi nói về dao động cơ tắt dần của một vật, phát biểu nào sau đây đúng?

A. Li độ của vật luôn giảm dần theo thời gian.
B. Vận tốc của vật luôn giảm dần theo thời gian.
C. Biên độ dao động giảm dần theo thời gian.
D. Gia tốc của vật luôn giảm dần theo thời gian.
Câu 16: Độ lớn lực tương tác giữa hai điện tích điểm q1 và q2 đặt cách nhau một khoảng r  trong chân không được tính theo công thức
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Câu 17: Một sóng cơ hình sin truyền theo trục Ox. Công thức liên hệ giữa tốc độ truyền sóng v, bước sóng 
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 và chu kì T của sóng là
A. 
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Câu 18: Đặc trưng nào sau đây là một đặc trưng vật lý của âm?
A. Độ to của âm.
B. Âm sắc.
C. Tần số âm.
D. Độ cao của âm.
Câu 19: Trên một sợi dây đang có sóng dừng, khoảng cách ngắn nhất giữa một nút và một bụng là 2 cm. Sóng truyền trên dây có bước sóng là
A. 2 cm.
B. 4 cm.
C. 1 cm.
D. 8 cm.
Câu 20: Tia sáng truyền trong không khí tới gặp mặt thoáng của một chất lỏng, chiết suất
 n = [image: image28.wmf]3

. Hai tia phản xạ và khúc xạ vuông góc với nhau. Góc tới i có giá trị là

A. 600.
B. 450.
C. 500.
D. 300.
Câu 21: Một vật nặng gắn vào lò xo có độ cứng k = 20 N/m, dao động với biên độ A = 5 cm. Khi vật cách vị trí cân bằng 4 cm, nó có động năng bằng

A. 0,025 J.
B. 0,041 J.
C. 0,009 J. 
D. 0,0016 J.
Câu 22: Bóng đèn Led có công suất 12 W chiếu sáng tương đương một bóng đèn dây tóc có công suất 100 W. Nếu trung bình mỗi ngày thắp sáng 14 giờ thì mỗi tháng (30 ngày ) lượng điện năng sẽ tiết kiệm được là

A. 12,32 kWh.
B. 36,96 kWh.
C. 5,040 kWh.
D. 42 kWh.
Câu 23: Đặt điện áp u =220[image: image30.png]


cos(100πt + π/3) (V) vào hai đầu đoạn mạch thì cường độ dòng điện trong đoạn mạch là i =2[image: image32.png]


cos100πt (A) Hệ số công suất của đoạn mạch là
A. 0,7.
B. 0,5.
C. 0,8.
D. 0,9.
Câu 24: Đặt một điện áp xoay chiều u = 200[image: image34.png]


cos(100πt) (V) vào hai đầu đoạn mạch gồm cuộn cảm thuần có cảm kháng 50 Ω, mắc nối tiếp với điện trở thuần 50 Ω. Cường độ dòng điện trong đoạn mạch là

A. i = 2[image: image36.png]


cos(100πt – π/4) A.
B. i = 4cos(100πt + π/4) A.
C. i = 4cos(100πt – π/4) A.
D. i = 2[image: image38.png]


cos(100πt + π/4) A.
Câu 25: Con lắc lò xo có độ cứng k = 50 N/m và vật nặng m = 0,5 kg tác dụng lên con lắc một ngoại lực biến đổi điều hoà theo thời gian với phương trình f = F0cos10πt (N)F = F0cos10πt. Sau một thời gian ta thấy vật dao động ổn định trên một đoạn thẳng dài 10 cm. Tốc độ cực đại của vật có giá trị bằng
A. 50π cm/s.
B. 100π cm/s. 
C. 50 cm/s.
D. 100 m/s.
Câu 26: Đặt điện áp xoay chiều có tần số góc 100π rad/s vào hai đầu cuộn cảm thuần có độ tự cảm L = 0,2/π H. Cảm kháng của cuộn cảm là
A. 40 Ω.
B. 20 Ω.
C. 10
[image: image39.wmf]2

 Ω.
D. 20
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 Ω.
Câu 27: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị cực đại là 100 V vào hai đầu một đoạn mạch chỉ chứa tụ điện thì cường độ dòng điện chạy qua đoạn mạch có biểu thức i = 2 cos ( 100 π t  )   (A). Tại thời điểm điện áp có giá trị 50 V và đang tăng thì cường độ dòng điện là

A. 1 A.
B. 
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 A.
C. 
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 A.
D. -1 A.
Câu 28: Tại điểm O trong môi trường đẳng hướng, không hấp thụ âm, với công suất phát âm không đổi. Một máy đo mức cường độ âm chuyển động thẳng đều từ A về O với tốc độ 1 m/s. Khi máy đến điểm B cách nguồn âm 20 m thì mức cường độ âm tăng thêm 20 dB so với ở điểm A, thời gian máy đo chuyển động từ A đến B là

A. 220 s.
B. 160 s.
C. 180 s.
D. 200 s.
Câu 29: Một hạt mang điện tích q = 3,2.10-19 C bay vào trong từ trường đều, cảm ứng từ 
B = 0,5 T, với vận tốc v = 106 m/s theo phương vuông góc với các đường sức từ.  Lực Lorenxơ tác dụng lên hạt là

A. 1,6.10-13 N.
B. 6,4.10-13 N.
C. 3,2.10-13 N.
D. 0.
Câu 30: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng dao động điều hoà với phương trình x = Acosωt (cm). Trong quá trình dao động của quả cầu, tỉ số giữa lực đàn hồi cực đại của lò xo và lực hồi phục cực đại là 1,5. Tỉ số giữa thời gian lò xo giãn và lò xo nén trong một chu kỳ bằng

A. 3.
B. 2.
C. 0,5.
D. 1,5.

.
Câu 31: Ở mặt chất lỏng, tại hai điểm S1 và S2  cách nhau 10 cm hai nguồn dao động cùng pha theo phương thẳng đứng phát ra hai sóng kết hợp có bước sóng 2 cm. Trong khoảng S1S2 số dãy dao động có biên độ cực đại là
A. 8.
B. 10.
C. 11.
D. 9.
Câu 32: Đặt điện áp u = 220[image: image44.png]


cos100πt (V) vào đoạn mạch gồm một bóng đèn dây tóc loại
 110 V – 25 W mắc nối tiếp với một tụ điện có điện dung C thay đổi được. Điều chỉnh C để đèn sáng bình thường. Độ lệch pha giữa cường độ dòng điện và điện áp ở hai đầu đoạn mạch lúc này là
A. π/4.
B. π/2.
C. π/3.
D. π/6.
Câu 33: Một đoạn mạch xoay chiều gồm điện trở thuần R ,độ tự cảm L, nối tiếp với một tụ điện có điện dung C thay đổi được. Điện áp hai đầu mạch u = U0cos(100πt) (V). Khi C = C1 thì công suất mạch là 240 W và cường độ dòng điện qua mạch là i = I0cos(100πt – π/3)(A). Công suất cực đại là

A. 960 W.
B. 720 W.
C. 460 W.
D. 360 W.
Câu 34: Ở mặt thoáng của một chất lỏng có hai nguồn sóng kết hợp A và B dao động theo phương thẳng đứng với phương trình uA = uB = 6cos(10πt) (cm)(t tính bằng s), vận tốc truyền sóng v = 3 m/s. Cố định nguồn A và tịnh tiến nguồn B (ra xa A) trên đường thẳng qua AB một đoạn 10 cm thì tại vị trí trung điểm O ban đầu của đoạn AB sẽ dao động với biên độ là
A. 6 cm.
B. 0.
C. 12 cm.
D. [image: image46.png]63



 cm.
Câu 35: Ở mặt nước có hai nguồn kết hợp đặt tại hai điểm A và B, dao động cùng pha theo phương thẳng đứng, phát ra hai sóng có bước sóng λ. Trên AB có 11 vị trí mà ở đó các phần tử nước dao động với biên độ cực đại. C và D là hai điểm thuộc mặt nước sao cho ABCD là hình chữ nhật AB=2BC. M là điểm thuộc cạnh CD và nằm trên vân cực đại bậc 2 (MA-MB=2λ). Biết phần tử tại M dao động cùng pha với nguồn. Độ dài đoạn MA là
A. 4λ.
B. 3λ.
C. 6λ.
D. 5λ.
Câu 36: Một sóng cơ ngang hình sin truyền theo trục Ox qua điểm A đến điểm B rồi đến điểm C với chu kỳ T =1 s, biên độ 3 cm và bước sóng 3 cm. Biết AB = 3 cm, AC = 4,5 cm và tại thời điểm t1 sóng bắt đầu truyển đến A, phần tử A đi lên từ vị trí cân bằng. Từ thời điểm t1 đến thời điểm t1 + 2 s thì tổng quãng đường đi được của ba phần tử tại A,B,C là

A. 72 cm.
B. 18 cm.
C. 36 cm.
D. 42 cm.
Câu 37: Con lắc đơn gồm vật nhỏ khối lượng 50 g, mang điện tích 10-6C, được treo vào sợi dây mảnh, nhẹ, cách điện, không giãn chiều dài 1 m. Toàn bộ hệ thống đặt trong điện trường đều nằm ngang, cường độ 8.104 V/m. Ban đầu dây treo được giữ theo phương thẳng đứng, thả nhẹ cho vật dao động. Lấy π2=10 và g = 9,8 m/s2  Khi dây treo lệch góc 40 so phương thẳng đứng thì tốc độ của vật gần nhất giá trị

A. 0,411 m/s.
B. 0,419 m/s.
C. 0,215 m/s.
D. 0,218 m/s.
Câu 38: Trên một sợi dây đàn hồi đang có sóng dừng ổn định với khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp là 6 cm. Trên dây có những phần tử sóng dao động với tần số 5 Hz và biên độ lớn nhất là 3 cm. Gọi N là vị trí của một nút sóng, C và D là hai phần tử trên dây ở hai bên của N và có vị trí cân bằng cách N lần lượt là 4,5 cm và 1 cm. Tại thời điểm t1, phần tử C có li độ 1,5 cm và đang hướng về vị trí cân bằng. Vào thời điểm t2 = t1 + 85/40 s, phần tử D có li độ là

A. 0 cm.
B. –0,75 cm.
C. 1,50 cm.
D. –1,50 cm.
Câu 39: Đặt điện áp xoay chiều u = U[image: image48.png]


cos2ft (V) vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm điện trở R, cuộn cảm thuần L và tụ điện C thì điện áp hiệu dụng trên R, trên L và trên C lần lượt là 120 V, 180 V và 20 V. Nếu chỉ giảm tần số của nguồn 2 lần thì điện áp hiệu dụng trên tụ gần nhất giá trị

A. 65 V.
B. 50 V.
C. 25 V.
D. 40 V.
Câu 40: Con lắc lò xo có độ cứng 100 N/m treo vật nặng khối lượng 0,5 kg đang dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với biên độ 10 cm. Khi vật nặng xuống đến vị trí thấp nhất thì một vật nhỏ khối lượng 0,25 kg bay theo phương thẳng đứng tới cắm vào m1 với tốc độ 4,5 m/s. Biên độ dao động của hệ hai vật sau va chạm là

A. 18 cm.
B. 15 cm.
C. 20 cm.
D. 40 cm.
----------HẾT---------
Họ và tên học sinh:…………………………………Số báo danh:………….……………………..……..
Chữ ký của giám thị:………………………...……………………………………..…….….....…………
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O





u





x





M





N









                     
                         Mã đề thi 707 - Trang 4/4 


_1636793298.unknown

_1636793375.unknown

_1636793398.unknown

_1636793412.unknown

_1636793419.unknown

_1636793494.unknown

_1636793505.unknown

_1636793508.unknown

_1636793498.unknown

_1636793423.unknown

_1636793416.unknown

_1636793405.unknown

_1636793408.unknown

_1636793401.unknown

_1636793381.unknown

_1636793395.unknown

_1636793378.unknown

_1636793321.unknown

_1636793328.unknown

_1636793371.unknown

_1636793325.unknown

_1636793305.unknown

_1636793318.unknown

_1636793301.unknown

_1636793267.unknown

_1636793290.unknown

_1636793294.unknown

_1636793271.unknown

_1636793260.unknown

_1636793264.unknown

_1636793256.unknown

